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. Legyen f : R"™ — R™ fliggvény olyan, hogy létezik egy F' : R" — R fiiggvény melyre VF = f. Mit
mondhatunk f parcidlis derivéltjair6l?

. Hatdrozzuk meg az f(z,y) = > + y> — 9y fiiggvény lokdlis szélséértékeit! Hatdrozzuk meg ezeket a
[—5,5] x [0, 8] téglalapon is!

. A K és L termékbél eladhaté mennyiséget az aldbbi fiiggvények {rjdk le: f(x,y) = 1000(12 — 3y + 4x)
illetve g(x,y) = 1000(3z — 3y), ahol = és y jeloli a K és L &rét, megfelelden. A K 6nkoltsége 2000, L-é
pedig 3000. Mennyi legyen az aruk?

. Tegyiik fel, hogy f : R? — R diffhat6 és minden z-re D; f(x,2) = Do f(x,x) = 0. Igazoljuk, hogy ekkor
g(z) = f(z,x) konstans!

. Mely f:R? — R fiiggvényekre igaz, hogy D1 f(z,y) = D2f(z,y) minden (z,y) € R?-re?

. Legyen g(z,y) = (2? + y,sinx), f(z,y) = 2*> +y + 1. Hatdrozzuk meg az f o g fiiggvényt és annak
parcidlis derivéltjait!

. Legyenek A, B C R™ nyilt halmazok. Igazoljuk, hogy ekkor A+ B={a+b:a € A,b € B} is nyilt!

. Kozelitsiik az alabbi fiiggvényeket 2. rendli Taylor-polinomjaikkal a megadott pont koriil:

(a) f(x,y) =sin(z +2y), (0,0) (¢) fla,y) = el cosy, (1,0)
(b) fla,y) =2t +y* —a® = 2ay — 4%, (1,1) (d) f(,y) =sin(y), (1,7/2)
. Keresstink linedris es kvadratikus kozelitest a g’:g?:gz kifejezésre. Hasonlitsuk Gssze a pontos értékkel

(kalkuldtorral szdmolva)!



